

Druckfehler und Berichtigungen.

- S. 26 vorletzter und letzter Absatz muss es Poleck, nicht Polleck heissen.
- S. 31, Anm. 2 lies statt: Eine solche hat — —, Eine Vergiftung mit ätherischem Bittermandelöl hat — —.
- S. 48 letzte Zeile muss es heissen nicht *Tinctura Cholchici*, sondern *Tinctura Colchici*.
- S. 54, Zeile 2 muss es heissen: *Nicotiana Tabacum*, nicht *Nicotina Tabacum*.
- S. 68 drittletzter Absatz muss es heissen: Noch mit einer Lösung — —, nicht: Noch in einer Lösung — —.
- S. 73 zu Emetin: Keller hält einen Mindestgehalt der Droge von 2,5 Proc. Emetin für gerechtfertigt, Dieterich einen solchen von 2 Proc. für nicht zu hoch gegriffen.
- S. 86, Pilocarpin, Zeile 3 muss es heissen: *Pilocarpus*, nicht *Pino carpus*.
- S. 105, vorletzter Absatz muss es heissen: Wefers-Bettink, nicht Wefers, Bittink.
-